

Do uczestników postępowania



Wrocław, dn. 06.06.2019r.

STADION WROCLAW- 6/PN/2019

Dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę energii elektrycznej do obiektu Stadionu Wrocław we Wrocławiu przy Al. Śląskiej 1”**

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r., poz. 1986 z późn.zm.), niniejszym informujemy, iż w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Poniżej - treść pytań wraz z odpowiedziami (wyjaśnieniami).

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

1. nazwa i adres firmy;
2. nr NIP jednostek podległych
3. opis punktu poboru;
4. adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
5. moc umowna;
6. numer licznika; numer ewidencyjny PPE
7. Operator Systemu Dystrybucyjnego;
8. nazwa dotychczasowego Sprzedawcy
9. numer aktualnie obowiązującej umowy
10. data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy
11. planowane roczne zużycie energii;
12. grupa taryfowa (nowa i obecna)
13. czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy i jaki jest termin wypowiedzenia umów kompleksowych;
- b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:
 14. pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
 15. dokument nadania numeru NIP;
 16. dokument nadania numeru REGON;
 17. KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dokumentu potwierdzającego umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa. Jednocześnie informujemy, iż OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem, czego może być

Stadion Wrocław Sp. z o.o.
Al. Śląska 1, 54-118 Wrocław
stadionwroclaw.pl

KRS: 0000297448
NIP: 8971735837
REGON: 020648932

tel. +48 71 776 80 00
fax: +48 71 776 80 01
biuro@stadionwroclaw.pl

Firma wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000297448, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego. Wysokość Kapitału Zakładowego 789.163.000 zł.

41



STADION WROCLAW

konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Tak, Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy.

Pytanie nr 2

W odniesieniu do zapisów § 1 ust.3 pkt 2 Wykonawca informuj, iż pojawił się błąd w roku Dziennika Ustaw, winno być: Prawo energetyczne z dnia 10 kwietnia 1997 roku (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz.755).

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający poprawia rok Dziennika Ustaw z „2018” na „2019”, jednocześnie informując, iż przedmiotowa omyłka pojawiła się w § 1 ust.3 pkt 1 nie zaś w § 1 ust.3 pkt 2.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów § 5 ust. 5 zamiany istniejącego zapisu na następujący: „Zamawiający oświadcza, że jest nabywcą końcowym w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 6 grudnia 2008 roku o podatku akcyzowym”. Zapis ten ma na celu jednoznaczne wskazanie, że Wykonawca powinien doliczać podatek akcyzowy do ceny energii elektrycznej. Napis o podobnym znaczeniu został już umieszczony w § 1 ust. 2

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wyjaśnia, iż nie jest konieczna zmiana treści § 5 ust. 5 w kształcie proponowanym przez Wykonawcę albowiem obowiązek doliczenia przez Wykonawcę podatku akcyzowego do ceny energii elektrycznej został wprost sformułowany zarówno w treści § 6 ust. 2 wzoru umowy (**„Wskazane ceny jednostkowe sprzedaży energii elektrycznej zawierają stawkę podatku akcyzowego oraz opłatę handlową, nie zawierają podatku VAT, obowiązują w okresie począwszy od dnia następującego po dniu skutecznego rozwiązania umów z dotychczasowym Sprzedawcą energii elektrycznej dla poszczególnych PPE Zamawiającego do dnia 31 grudnia 2020 r.”**), jak również w pkt 4 działu XV SIWZ (**„Cenę w „Formularzu cenowym” nie zawierającą podatku VAT należy obliczyć odpowiednio jako sumę iloczynów ceny jednostkowej zawierającej stawki podatku akcyzowego oraz opłatę handlową i nie zawierającej podatku VAT (podanej z dokładnością do czterech miejsc po przecinku) dla każdej z taryf i odpowiednio stref czasowych oraz ilości energii (w kWh) w danej grupie taryfowej i odpowiednio strefie czasowej, poprzez wypełnienie „Formularza cenowego”**)

Stadion Wrocław Sp. z o.o.
Al. Śląska 1, 54-118 Wrocław
stadionwroclaw.pl

KRS: 0000297448
NIP: 8971735837
REGON: 020648932

tel. +48 71 776 80 00
fax: +48 71 776 80 01
biuro@stadionwroclaw.pl

Firma wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000297448, prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej we Wrocławiu, VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego. Wysokość Kapitału Zakładowego 789.163.000 zł.



STADION WROCLAW

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów § 6 dodanie następującego zapisu: „Cena netto, wg której rozliczana będzie sprzedaż energii elektrycznej, pozostanie niezmienna przez cały czas obowiązywania Umowy, z wyjątkiem ustawowej zmiany podatku akcyzowego lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa. Ceny energii elektrycznej zostają zmienione o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający wyjaśnia, iż nie jest konieczne dodanie w § 6 postanowienia w kształcie proponowanym przez Wykonawcę albowiem możliwość zmiany umowy w przypadku zmiany wysokości podatku akcyzowego, jak również zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, została przewidziana w § 12 ust. 1 pkt 1 i 2 wzoru umowy.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do zapisów § 13 ust 4 zmianę zapisu na:: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie § 13 ust. 4 wzoru umowy zdania drugiego o treści proponowanej przez Wykonawcę. Tym samym § 13 ust. 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie przez Zamawiającego kar umownych, z wynagrodzenia należnego Wykonawcy z tytułu wykonania przedmiotu Umowy. Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”

Z poważaniem

Anita Fornalczyk-Różańska
Prokurent

Anita Fornalczyk-Różańska
(podpis)

Stadion Wrocław Sp. z o.o.
Al. Śląska 1, 54-118 Wrocław
stadionwroclaw.pl

KRS: 0000297448
NIP: 8971735837
REGON: 020648932

tel. +48 71 776 80 00
fax: +48 71 776 80 01
biuro@stadionwroclaw.pl

